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SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL OCHO
DE FEBRERO DEL AIO DOS MIL DIECINUEVE
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a 08 de Febrero del afio
2019, siendo las 10H02 el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del canton Cevallos, da
la bienvenida a los asistenies y solicita se constate el qu6rum reglamentario,
estando presente los siguientes seffores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Sr. Marco
C6ceres, Eco. Rodrigo Ofiate, Srta. Daniela Santacruz, Eco. Viviana Urrutia, con
la presencia del lng. Vinicio Freire, Jefe Administrativo; Dr. Hern6n Paredes,
Director Financiero; Ab. Alvaro Vera, Procurador Sindico; lng. Eduardo Bayas,
Director de Obras P0blicas, bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda, Alcalde
del cant6n Cevallos y la Dra. Veronica Ramirez Barrera, Secretaria, quien
suscribe y certifica la presente, con el siguiente ORDEN DEL DIA: '1 .- Aprobaci6n
del Acta No 1584 de la Sesi6n Ordinaria de Concejo de fecha 1 de Febrero del
2019. 2.- Eleccion del Sr. Concejal que conformar5 la Gomisi6n de Mesa, Excusas
y Calificaciones. 3.- Conocimiento y autorizacl6n para la suscripci6n del Contrato
de donaci6n del equipo de amplificaci6n PYLE Pro PTA1000, en favor de la
Unidad Educativa Pedro Fermln Cevallos. 4.- An6lisis y aprobaci6n en primera
instancia de la Ordenanza pa:..a la Elecci6n de la Reina del cant6n Cevallos. 5.-
Conocimiento y resoluci6n del Oficio de fecha 06 de Febrero del 2019 suscrito por
el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del canton Cevallos, mediante el cual solicita
autorizaci6n para el goce de vacaciones desde el dia jueves 14 de Febrero del
2019 hasta el dla Domingo 31 de mazo del 2019, SefrorAlcalde: Compafreros
Concejales est6 a consideraci6n el orden del dla, compafieros Concejales por
pedido del MIES requieren que la pr6xima semana, justamente de hoy en ocho el
Viemes est6 en Quito pero requieren que est6 en labores, m6s bien les pediria
para que la licencia que se me otorgue sea a partir del dia lunes 18. Seffor
Conceial Ab. Mario Aquilar: Yo no tengo problema, basta que ha tocado ese tema
sefror Alcalde, estamos conversando aqui, la ley manda 30 dias y usted tiene
acumulado mds de 30 dias, no es por negarle sino que se debe haber adjuntado
un informe de Talento Humano, diciendo que usted tiene mes de 30 dias para
que usted no tenga problema, lo cual no aparece dentro del documento. Sefior
Alcalde: Creen que sea factible que de un informe el Jefe Administrativo. Sefror
Conceial Ab. Mario Aquilar: Claro deberia indicar. Sefior Alcalde: Que de un
informe de mis vacaciones. Seffores Concejales con este pequefio cambio que he
sugerido est6 a consideraci6n. Sefror Conceial Aboqado Mario Aquilar: Que se
apruebe. Sefrora Conceiala Economista Viviana Urrutia: Que se apruebe.
RESOLUCION 021-2019 El Conceio Municioal por unanimidad resuelve

mediante el cual solicita autorizaci6n oara el qoce de vacaciones desde el
dia Lunes 18 de Febrero del 2019 hasta el dia Dominoo 31 de marzo del
4IL Quedando el Orden del dia de la siguiente manera: 1.- Aprobacion del Acta
No 1584 de la Sesi6n Ordinaria de Concejo de fecha 1 de Febrero del 2019. 2.-
Elecci6n del Sr. Concejal que conformar6 la Comisi6n de Mesa, Excusas y
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Calificaciones. 3.- Conocimiento y autorizaci6n para la suscripci6n del Contrato de
donacion del equipo de amplificaci6n PYLE Pro PTA1000, en favor de la Unidad
Educativa Pedro Fermin Cevallos. 4.- An6lisis y aprobaci6n en primera instancia de la
Ordenanza para la Elecci6n de la Reina del cant6n Cevallos. 5,- Conocimiento y
resoluci6n del Oficio de fecha 06 de Febrero del 2019 suscnto por el Ab. Mauricio
Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos, mediante el cual solicita autorizacion para el goce
de vacaciones desde el dia Lunes 18 de Febrero del 2019 hasta el dia Domingo 31 de
mazo del 2019. DESARROLLO DE LA SES6N. Una vez aprobado el orden del dia, el
seflor Alcalde solicita que se proceda con el PRIMER NUMERAL.- APROBACION DEL
ACTA NO 1584 DE LA SESION ORDINARIA DE CONCEJO DE FECHA 1 DE
FEBRERO OEL 2019. Seflor Conceial Ab. Mario Aquilar. Que se apruebe de mi parte.

Sefrora Conceiala Eco. Viviana Urrutia: Que se apruebe. Seflor Conceial Economista
Rodrioo Ofrate: Con el voto salvado de mi persona por no haber estado en esa sesi6n.
RESOLUCTON 022.2019

SEGUNDO
MISION DE

MESA, EXCUSAS Y CALIFICACIONES. Se da lectura del Oficio suscrito por el Sr.

Marco C6ceres, Vicealcalde y Presidente del Comite de Promoci6n.
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Hasta ahi el texto de1 0ficio senor Aicalde:Companeros esta a∞ nsideraci6n,en este
caso el companero vlceaicaide ha pedido para que la Comisi6n este completa y pueda
hacer el an6‖ sis de las condecoraciones Est6 a consideraci6n de todos ustedes Senor
Conceial Aboqado Mano Aou‖ar Senor Alcalde,companerOs cOncelales,yo porla labor
que ha venido desempenandO el companero COncelal RodngO onate, por todo ese
tiempo, airededor de los cuatro anos, creo que es el mas puntual que todos ios que
hemos estado aqui,yo suge"ria que el companero sea mocionado para la Comisi6n de
Mesa Senor Alcalde:Tiene apOyo la moci6n Senor cOnceial Marco Caceres:ApOyo la
mod6n Senora conceiala E∞ nomista Viviana Urru‖ a Apoy6!a mOci6n Senor Aicalde:
Se designa al companero Rodngo onate∞ mO miembro de la Comisi6n de Mesa
RESOLUC:ON 023.2019 Lueqo de:ana‖ sis considerando:Que ei C6d:qO organicO

c肝譜 諾‖鶏
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EQUiPO DE AMPLIFiCACiON PYLE PRO PTA1000,EN FAVOR DE LA UN:DAD
EDUCATiVA PEDRO FERMiN CEVALLOS.Se da lectura del Memorando
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Hasta ahi sefior Alcalde el texto del oficio, se adjunt6 el texto del contrato de
donacion y el resto de documentos que se les envi6 a los sefrores Concejales a
sus correos. Seflor Alcalde: Compafieros esto nace m6s bien de una necesidad
grande que tienen dentro de la Unidad, en la cual los padres de familia han visto
esta necesidad pero no pueden hacer absolutamente nada, tienen muchas
complicaciones, no pueden ni hacerles formar, en definitiva si tienen un problema
bastante serio, tambi6n ahi reposa nuestro grupo de danza, es parte de la Unidad
Educativa, en la cual se les ha dicho que se les da para que ellos puedan tener el
equipo a disposicion para que nuestro grupo pueda utilizar este equipo que se les
va a donar es una necesidad prioritaria que ellos tienen, que vienen desde cuando
haci6ndonos el pedido, lo estamos atendiendo de la mejor manera por no decirlo
en un 98% de los estudiantes son Cevallenses y hay que decir con seguridad de
la necesidad que tiene esta Unidad Educativa que les entregue porque he estado
ahi en las formaciones y he visto, ha tocado estar hasta gritado para uno dirigirse
a los compafreros estudiantes de la Unidad. Est6 a consideraci6n compafieros,
les pido de la manera m6s comedida esto por el bienestar de los estudiantes, de
la juventud. Sefror Conceial Abooado Mario Aouilar: Sefror Alcalde, compafreros
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Concejales, a m[ la necesidad de la Unidad Educativa me parece muy l6gica,
debe haber sido no solo de ahora sino de mucho tiempo, a mi lo que me preocupa
es la figura de donacion tendria que el Director Financiero, la compafiera de
Cultura indicarnos claramente cu6l es el camino para la donaci6n porque vamos a
adquirir unos equipos nuevos para donar, yo creo que aqui hay una factura de lo
que esta estipulado, de lo que yo tengo entendido eso no se puede hacer, ahi
tendrian los T6cnicos que guiarnos a ver si se puede o no se puede. Sefior
Alcalde: En todo caso esto es bajo un proyecto, un esquema que se va a segulr
que se ha pedido a la Unidad Educativa para que podamos tener el sustento.
Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: Seffor Alcalde yo he leido como 3 veces e hice
un par de consultas yo estoy clarlsimo este el proyecto, est6 la solicitud, todo est6
pero no dice cu6l es el camino legal para donar, usted puede donar algo que

tenga dentro del Municipio, eso puede donar y es algo que usted ya no lo va a
utilizar a futuro, esa es la figura para donar, si usted compra algo y lo dona cone
mucho riesgo a que Contraloria revise porque usted est6 adquiriendo una cosa
nueva que puede utilizar dentro del Municipio y pese a que necesita esta
donando a otra instituci6n, yo s6 que la situaci6n de la instituci6n es muy

apremiante, yo tambi6n estudi6 en el Colegio Pedro Fermin Cevallos y estoy
clarisimo en las cosas, las facultades de usted sefior Alcalde, del Concejo, del
Municipio, donde est6n nuestras prioridades . estamos clarisimos la figura juridica

de c6mo lo vamos a entregar el equipo es la que no est6 clara estamos diciendo
que nosotros vamos a adquirir un bien y lo vamos a donar, nosotros deberiamos
tener el bien dentro del Municipio notificar que este equipo ya no lo vamos a
utilizar, que no hay la necesidad apremiante para el Municipio, de ahi tenemos
que donarlo, el equipo que nosotros lo tenemos ya es suficiente porque ahora por

ejemplo vamos a hacer la amplificaci6n en el Parque y eso es muy pequefio y

tenemos que contratar una m6s amplia, ahi deja de tener la necesidad el

Municipio y puede hacer la donaci6n de esos instrumentos que ya no lo va a
utilizar, pero si usted hace eso sefior Alcalde. Sefior Alcalde: En este caso la

compra fue directamente para ellos, no es que la compra se lo hizo para el

Municipio fue directamente. Seior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Yo le

sugeriria de mi parte como miembro de este Concejo que me den el sustento
juridico y legal tanto el Departamento Financiero como del Departamento de
Cultura que son los que est6n promoviendo esto para que nosotros podamos

tomar una decisi6n porque al final es una votacion y cada uno tomar6 su decisi6n
sobre este aspecto. Seior Alcalde: Vinicio en este caso. Seffor Jefe

Administrativo lnq. Vinicio Freire: Seffor Alcalde en este caso lo que dice Mario

tiene parte de razon, a ver nosotros todo lo que compramos se puede dar en

comodato, un camino es el comodato es lo que se hizo con los tractores
cortadores de c6sped que se compro, todo lo nuevo que se compra para una

instituoi6n es en comodato, entonces se pone tiempo especifico y para la
donacion es algo que tenemos nosotros como computadoras, escritorios, lo que

dejo de estar en la institucion nuestra y dice que tiene que ser transferida a otra
instituci6n que puede ser educativa o una similar p[blica. Se6or Alcalde. En este
c.lso con la observacion que hace Mario podemos darles en comodato y luego de
un tiempo se le puede donar. Esa parte a
mi me parecen muy buena, si la Unidad Educativa lo necesita y si nosotros
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tenemos dentro de la instituci6n, si ya∞mpramos los equipos y e‖ Os necesitan
ies damos en comodato Senor Alcaide:Podemos hacer un comodato para unos
lo anOs 0 20 anos senOr cOnceia!Abooado Mano Aguilar」 usto conversう bamos
con los companeros el cOntrato de comodato es un pr6stamo de uso y el
pたstamo de uso tiene una cl`usula que tiene que restituirse en las mismas
oondiciones que se entreg6 pero da una salvedad exceptO el desgaste con el
tiempo, en eso estamos claros, pero ei contrato de donaci6n no me parece, por
eso queria que me aclare el Departamento Financiero y de Cultura porque se
esta revisando esto senOr Alcalde Yo no tengo inconveniente de que las cosas
salgan de la melor manera,en todo caso si es que tenemos que entregarles no en
donaci6n sino mls bien en comodato para que el Concelo autorice la suscripci6n
del comodato Doctor Hernan Paredes,Director Financieroi Si me permtte,selor
Aicalde, senOres concelales, senontas cOncelalas, companerOs cuando se
present6 1a peticiOn para hacer esta adquisiciOn precisamente de parte de la

unidad Educativa,a trav6s de ios padres de fam‖ ia dり eron que era una petici6n al
Municipio,yo supe manifestar que no podfamos donar especttcarnente al Comit6
de Padres de Familia, porque era una entidad de caracter plvado, eso como
primera cosa, luego habiamos conversado con la companera de cuitura∞ n los
companerOs tambiё n de bodega, ei camino que yo habia sugerido era que se
adquiera el bien y que se lo haga ingresar al Municipio cOmo un bien municipal,a

su vez se le entregue a la unidad de Cultura como respOnsable del equipo para

como bien decia en uno de 10s pedidos que hacian y del proyecto que presentO la

senOra Jefa de Cultura decFa que para que!o utilice tambi6n el Grupo de danza
municipal,que era uno de los iuStincativos para que nosotros le podriamos hacer

este tipo de pに stamo,perO ya de caracterinterno entre:a companera de cultura
y ia Unidad Educativa en este caso,  porque es un aporte municipal ∞ mo
retribuci6n a la participaci6n de ios estudiantes de la unidad Educativa en el
grupo de danza municipal que podia ser un apOrte simplemente del Municipio
porque no es todo el equipo de amplincaci6n, es!a potencia la que entrega el

Municipio, el Co!egio a trav6s de ios padres de fannilia adquieren ios parlantes y

otras cosas mas,micKぅ fbnos que necesitan,en todo caso ei Municipio aporta con
eso pero tiene una raz6n, tiene un sentido, los estudiantes del Colegio estan
participandO en el grupO de danza Municipal y el MunicipiO Obviamente como
parte de la retribuci6n a su participaci6n estう apoyando con una potencia que no
es todo e!conlunto de la amp!incaci6n,es una parte,entonces el camino era ese
que yO maninestO que vaya de parte del Departamento de Cultura,se reciba el

bien, que quede como palte Municipal mismo O a su vez se haga un∞ modato
∞ mo dice el Jefe Administrativo, pOrque dOnaci6n no cabe aqui, va a ser un
equipo nuevo que reci6n se adquiere y que no tienen ia posib‖ idad de hacer
donaci6n porque ei municipio se estaria desprendiendO de ese patrimonlo
inmediatamente despu6s de adquiridO sin haber dado uso, pero en cambio el

comodato es un prestamo con estos mismos justittcativos que le estoy indicando
∞ mo un aporte del Municipio a la participaci6n que hace ei Grupo de danza
municipal con estudiantes de la unidad Educativa Me parece bienvenida la
sugerencia y la recomendaci6n para que se haga mediante un comodato, un
p“stamO de uso∞ n la unidad de Cultura que es la Unidad pertinente que cada
anO tiene que vig‖ ar el buen uso y que tamb:● n se veriflque el equipo que esta en
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esta Unidad Educalval eso senor Alcalde,senOres concela!es Senor Alcalde
Yo no tengO ning`n problema como dicen ustedes para que todo salga
encaminado y de la melor manera cr6anme que yo no tengo inconveniente en el
que se pueda entregarles en comodato, mas bien sugeriria que la decisi6n del

Concelo sea que se entregue en comodato y de esa manera puedan e‖ os seguir
operando el equipo Senor cOnceial Abocado Ma面 o Aquilar Senor A!calde,solo
como sugerenc:a se deberia dar pOr∞ nocido el punto que hemos tratado de:
orden del dia,porque el punto del orden del dra est6 autorizarla donaci6n Senor
Aicaldei Si,para que le podamos entregar se da por conocidO RESOLUCiON
024.2019

facu!tad normativa en las materias de comDetenCia de:oobierno aut6nomo

numera:. CUARTO NUMERAL.‐ ,NALISIS Y APROBACION EN PRIMERA
PARA LA ELECCION DE LA REINA DELiNSTANCiA DE LA ORDENANZA

CANT6N CEVALLOS.Se da:ectura de1 0nciO
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A continuacion consta el proyecto de Ordenanza, documentos adjuntos y aparte
tambi6n se les envi6 en otro archivo un oficio que presenta el sefror Concejal
Marco C6ceres, Vicealcalcle y Presidente del Comit6, de pronto si desean que de
lectura de ese oficio. Se da lectura del Oficio suscrito por el Sr. Vicealcalde Marco
Ceceres.
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Gvallos. 0i dc f.brno de 201 9

Abogado

Mauicio Mirard,
ALCaLDE DEL GAD MUmclpAL DrL CANToN cEvALLos
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Hasta ahi senor alcalde eltexto SenOr A!caldei CompanerOs cOncelaies entiendo
que el proyecto de Ordenanza fue enviado a cada uno de ustedes, tambiOn

entiendo que fue socia‖ zado con cada uno de ustedes, mas bien pondrra a
oonsideraci6n para que se tOme la decisi6n, para remitir a la comisi6n Senor
Vicealcalde Marco Caceresi senor Alcalde,companerOs cOncelales buenos dias,

se5ores Directores y Jefes Departamentales,como es de conocimiento de todos
ustedes la responsabindad que elerzo yo de presidir ias festividades de!cant6n,
acogiendo  la  reso!uci6n  del  Concelo  hecha  el  aう o  pasado  en  las
recomendaciones que se lo hizo en la evaiuaci6n de las festividades del ano
pasado  en la sexta recomendaci6n esta soncitar a la autorldad que se realice

una reforma a la Ordenanza de Elecci6n de Reina,considerando las indiscip‖ nas
que fuimos obleto,esa esia observaci6n que hemos hecho en sesi6n de Concelo,

acogiendo esa observaci6n yo solicite a usted senOr Alcaide que tuviera !a
amabindad de autOrizar y disponer al Departamento correspondiente que haga la
reforma pertinente haciendo caso a la recomendaciOn de! Concelo Cantonal,
usted habFa sum‖ lado al Asesor」 uridico para que se trabale en eso, en ia cual
vino a conversar ∞ nmigo de las observaciones que tuvirnos con ia 」efa de
Cultura,yo crei pertinente que participemos todos los companerOs cOncelales es
por eso que se hizo una sesiOn de trabalo en la que estuvimos presentes todos

los companerOs y」 efes Departamentales y fuirnos trabalandO a la par en base a
lo que esta vigente fuimos acoplando y alustando a las necesidades y
observaciones que hemos tenido, a ias falencias que hemos tenido durante la
elecuci6n de la Ordenanza vigente,entonces hay la propuesta del Asesor」 uridico

del texto ya trabalado por los companeros cOncelales de las diferentes
Comisiones,hemos puesto a consideraci6n dei Concejo Cantonal,de parte de mi
persona como Presidente del Comitё  dispuesto a reiterar  lo que hemos venido
haciendo y sitenemos algunas observaciones hagamosia,tenemos conocinniento
o sino las recomendaciones cuando se envfe a la Comisi6n de Legisiaci6n para
segundo debate, eso po「  mi parte senOr Alcalde   Senor Alcalde: Esta a
oonsideraci6n Senor cOnceial Eco Rodriqo Onate: se5or Alcalde, buenos dras
oon todos, en realidad lo manifestado por e! senOr vicealcalde ya se hizo una
reuniOn de trabalo,se trat6 eltema de la Ordenanza de la ElecciOn de Reina en

donde se hicieron algunas observaciones que ya estan inmersas dentro de la
Ordenanza, yo por mi parte aprobaria en primera instancia y que se envre a la

Comisi6n pertinente y con esto ya aprobariamos en segunda Yo pOr mi parte doy
por aprobado en primera instancia Seno「 Alcalde Gracias companero cOnttal
senOra cOnceiala Eco Viviana Urrutia:Buenos dias senOrノ iヽcalde companerOs,
senOres Tё cnico,en cuanto a ia Ordenanza de Elecci6n de la Reina como duo mi

∞ mpanerO tuvimos una reuni6n de trabalo en donde analizamos articu:o por
articulo, yo estoy revisando en el Articulo 7 nosotros pOnemos que el 」urado
Elector estari conformado por cinco personas y un secretario elegidos,
designados con anterioridad en sesi6n reservada del Concelo Cantonal de
autoridades y personalidades provinciales y nacionales, entonces ahi lo que
nosotros hicimos la sugerencia era de que no se haga con el Concelo Cantonal,

sino solamente la reuni6n Alcalde,Vicea!calde y」 efe de Cultura veo que eso no
esti cambiado, no sё  quё pas6, no s6 si se va a mantener eslo que hablamos
el dia lunes en la reuni6n de trabalo, como ya va hacer para aprobaci6n en
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primera instancia nosotros pedirnos que no sea COncelo Cantonal si no soiamente

la reuni6n entre Alcalde, Vicealcalde y!a」efa de Cutura Senor PrOcuEador
SindicoI Buenos dras, estimada Vivi realmente se habia hablado para que en
ese punto sean s6iamente tres personas que integran e!comit6,en todo caso esa
es una cuesti6n de redacci6n que se puede sOlventar el momento en que llegue a

una de las Comisiones Senora COnceiala E∞ Viviana Urru‖ a:Eso no m6s por
mi parte,con esa observac:6n doy por aprobado Se5or Aicalde:A consideraci6n
companeros senOr cOnceial Marco CaceresI Por mi parte rallco el trabaio
expuesto ya que fui parte del trabalo                                  De
mi parte senOr Alca!de yo apoy6 esto en ia reuni6n, lamento mucho quc hayan
mandado solo escaneado, borrado  las cosas y que no se tenga un poquito de
respeto al pleno de:Concelo, pero yo como ie dり e al COmpanerO vicealcalde el
dia de la reuni6n, yo apoyo en todo lo que sea necesario para las festas io
irnportante es que se apruebe en primera Selora Secretarial Respecto a ese
escaneado que usted menciona senor cOncelal Ab Mario Aguilar yo les enviё
todo el olcio que ingres6 de parte del companero Procurador Sindico pero eso
fue un borrador, en la primera parte estaba la Ordenanza que estaba en
discusi6n, es que todo eso fue adiunto senonta conceiala Daniela Santacruz:
Senor Alcalde, companerOs cOncelales por mi parte igual estuve en ia sesi6n,
como dice mi∞ mpanera estabamOs en ia sesi6n corngiendo cada Articulo y creo
que esta todO de 10 que nosOtros hablamos Yo pOr mi parte tambiё n apruebo en
prlmera instancia Seno「  Alcaldei Companeros concelales entlendo que estう
aprobado en primera instancia y que se remita la Comisi6n de Legislaci6n
RESOLUCiON 025.2019
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Sefior Alcalde: Compafferos Concejales
habia pedido que por favor por un pedido

en la aprobaci6n del orden del dia les
del MIES se retrase unos dias mAs para

que este en funciones y de antemano les agradezco porque me otorgan las
vacaciones que me corresponden por ley. Esta a consideraci6n. Sefior Jefe
Administralvo lnc ∨inicio Freire:De acuerdo a la LOSEP se establece que se
puede acumular un m6ximo de 60 dias, en este caso el senor Alcalde
aproximadamente tiene unos 54 o 55 dias de vacaciones de 2 periodos Selo「
Conceial Ab Mano Aquilar De mi parte que se apruebe senor AIcalde Senora
concebb E∞ Vi輌 ana Urru‖al Que se apruebe
Urruja:Que se apruebe Senora Alcalde:Muchas gracias RESOLUC:ON 026‐
2019 LueqO de:an4iisis en base a:o estab!ecido en e:Art.57 de:C00TAD
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acumu:adosi no sobrepasen sesenta diast ei Conceio Municipa: oor

Lunes 18 de Febrero de1 2019. hasta el Dominc0 31 de Marzo de: 2019.

Vicea:ca:de. Una vez que se ha agotado el orden del dia de la sesi6n, el senor

Alcalde agradece por la preSencia y da pOr clausurada la misma, siendo las
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